
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom , da 
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 
pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD “Zagreb-Matica“   -    SENIORSKA SEKCIJA 

organizira jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom 

u Sloveniju na Roglu (1.517 m) 

u subotu, 06.06.2026., polazak iza Lisinskog u 8:00 sati 
 

 

Rogla je naselje i planinski vrh, te poznato skijalište na Pohorju u slovenskoj Općini Zreče. Nalazi se u pokrajini 

Štajerskoj i statističkoj regiji Savinjskoj. Pohorje, čiji je Rogla dio, je planina koja leži u sjeveroistočnoj Sloveniji. 

Pretežno je prekrivena crnogoričnom šumom. Proteže se između rijeke Drave na sjeveru te Dravsko-ptujskog polja na 

jugu, na zapadu seže do Dravograda, na istoku do Maribora, a na jugu do Slovenskih Konjica. Različiti dijelovi 

planine su imenovani po obližnjim krajevima: Mariborsko Pohorje, Zrečko Pohorje, Slovengraško Pohorje, Ribniško 

Pohorje. Najviši vrhovi su Rogla (1517 m), Črni vrh (1543 m) i Velika Kopa (1542 m). Veći vodotoci su Lobnica, 

Bistrica, Pohorje, Dravinja i Mislinja. Poznata sportsko-rekreacijska središta su: Tri Kralja, Bellevue, Bolfenk, Areh, 

Ribarska koča, Kope i Rogla. Na Rogli se nalaze i Lovrenška jezera, koja su smještena duboko među gustim šumama 

Pohorja, između Rogle i Ribniškog Pohorja. Ona se pune isključivo kišom, pa je najbolje doba godine za posjetiti ih 

tijekom jeseni i proljeća, kada ima i najviše oborina. Cijelo ovo područje zaštićeno je kao poseban rezervat prirode, a 

karakterizira ga obilje ptica, zelenilo, autohtone biljne vrste, što čini rajskim mjestom za izlet. Put između krošanja 

nalazi se u srcu moćne pohorske šume, na vrhu Rogle (1517 m). Put dužine od 1043 metara provest će vas kroz 

raznoliku šumu, gdje ćete naići na mnoge nove stvari koje će vas naučiti o prirodnim procesima u šumi, i mnoge 

zanimljive činjenice koje će vam pomoći da shvatite šumu i njene stanovnike.  
 

PLAN IZLETA:   

08:00 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, vožnja uz jednu pauzu na putu.  

NAPOMENA: Uz prethodnu najavu kod prijave moguć je ukrcaj i kod Antunovića.  

11:00 Dolazak na Roglu, podjela na A i B grupu, početak hodanja.  

A-grupa: Samo u slučaju povoljnih vremenskih prilika pješačenje do Lovrenških jezera i natrag (oko 4 sata 

hoda) – primjereno samo za planinare u dobroj kondiciji! U slučaju lošijeg vremena neka manja tura. Po 

povratku s ture slobodno vrijeme za ručak i obilazak Puta između krošanja (oboje po želji). 

B-grupa: Lagana šetnja po visoravni Pohorja primjerena za sve i obilazak Puta između krošanja (po želji). 

17:00 (ili nešto kasnije, po dogovoru) Polazak prema Zagrebu, dolazak oko 20 sati na mjesto polaska.   
 
 

Predviđeno trajanje hodnje: A-grupa: 4 sata + put između krošanja, B-grupa: 1 sat ili nešto više po želji. 

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1) 

Oprema: Lagana planinarska obuća, zaštita od kiše i sunca. 

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica 

Smještaj-info polaznicima: -  

Prehrana-info polaznicima: Moguće je ručati u nekom od restorana na Rogli, plaćanje izravno davatelju usluge! 

Udio-prilog  u trošku izleta (Prijevoz): 25 EUR  
Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30  

Organizator :  HPD“Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora - Vodič: Stanislav Frančišković 099 5623184  
                                    Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić (091 7878287) i Mladen Zdjelar 
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